

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Sémantický správce dokumentů
Jméno autora:	Marek Jaroš
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta elektrotechnická (FEL)
Katedra/ústav:	Katedra kybernetiky
Vedoucí práce:	Ing. Martin Ledvinka
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra počítačů

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
Náročnost zadání zvyšovala především nutnost nastudovat alespoň základy principů technologií sémantického webu a experimentálních knihoven, které byly v projektu použity.	
<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Zadání bylo splněno.	
<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Student pravidelně docházel na konzultace, byl dobře připraven a plnil dohodnuté úkoly.	
<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Z odborného hlediska je práce solidní. V textu jsou drobné nepřesnosti (především při popisu testování či sémantického webu), ale nenarušují celkové vyznění práce.	
<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>C - dobře</b>
Text práce má kolísavou úroveň. Zatímco např. Kapitoly 4 a 5 jsou psány čtivě a srozumitelně, kapitoly 2 a 3 jsou poněkud kostrbaté. Student se nevyhnul ani gramatickým chybám a překlepům.	
<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Výběr zdrojů je dostatečně rozsáhlý a relevantní k tématu práce. Použití zdrojů a citací je rovněž v pořádku.	
<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
Technické řešení práce je na solidní úrovni, především co se týče zpracování řízení přístupu k dokumentům, souborům a složkám. Skupina KBSS plánuje v nejbližší době začít vytvořený správce dokumentů používat s instancemi systému Termlt.	



## POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Student měl zpočátku drobnou nevýhodu v tom, že neměl zkušenosti ani s frameworkem Spring, ani s technologiemi sémantického webu. Velmi rychle se nicméně v problematice zorientoval a jeho výsledné řešení je na solidní úrovni. Proto jej také hodláme nasadit v integraci s existujícími instancemi systému Termlt, pro nějž byl projekt primárně koncipován.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B** - velmi dobře.

Datum: **2.6.2020**

Podpis: